



热线电话:13778816000

眉山网: http://www.mshw.net

牢记使命 立德树人 推动眉山教体高质量发展

□王琴 文/图

党的二十大报告指出,我们要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,加快建设教育强国、科技强国、人才强国,坚持为党育人、为国育才,全面提高人才自主培养质量,着力造就拔尖创新人才,聚天下英才而用之。

对我市教体系统而言,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。市教体局相关负责人表示,党的二十大报告首次把教育、科技、人才进行“三位一体”统筹安排、一体部署,极具战略意义和深远影响。全市教体系统将深学深悟、广泛宣讲、笃行不怠,确保全年中心工作目标圆满完成。

连日来,眉山市第一小学正在进行第24届“童心飞扬”体育节暨秋季运动会,47个教学班、2500余名运动员全力角逐各个项目冠军。运动会不仅设置了传统的跑跳投等田径项目,还设置了深受学生喜欢的拔河、奋笔疾书、板鞋竞速和运水接力等趣味项目。教师杨平阳带班参加各个运动项目外,还通过各种形式学习党的二十大报告。他表示,报告内容丰富、思想深邃、气势恢宏,很有感召力和穿透力,赋予了我们不断前进的力量。他将不断提升育人本领,争做党和人民满意的“四有”好老师,用心、用力、用情教书育人。

东坡区复兴镇小学教师李刚被党的二十大报告中“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的”这句话深深触动。“每一天都是新的一页,每一页都应该写满奋斗的历程。”这是他对自己要求。作为一名乡村教师,他将认真学习研读党的二十大报告,继续在三尺讲台上默默耕耘,为推动全市教体事业健康、持续、协调发展不懈努力。

多年来,东坡区苏祠中学坚持“育人为中心、学生为主体”的办学理念,坚持“五育并举”,积极探索“科学体育、文化体育、育人体育”之路。该校体育教师吴燕一直工作在体育教育一线。她表示,将认真学习贯彻党的二十大精神,始终牢记为党育人、为国育才的光荣使命,以



图①:苏祠中学的课间操深受学生欢迎。
图②:我市三个原创节目获邀参加迎冬奥倒计时100天活动,登上央广舞台。
图③:培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

“四有”好老师标准严格要求自己,持续打造学生喜爱的体育课堂,把为学、为事、为人有效结合起来,当好学生成长的引路人,为体育强国和健康中国建设贡献力量。

彭山五小教师李杰说,认真学习了党的二十大报告后,她进一步坚定了初心使命。接下来,她将全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,自信自立、守正创新,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

时代画卷,在踔厉奋发中徐徐展开;未来华章,在笃行不怠中接力谱写。如今,我市教体系统已掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。大家纷纷表示,要把学习贯彻党的二十大精神转化为推动眉山教体高质量发展的强大动力,以坚定的信心和昂扬的姿态推动教育质量提升攻坚行动,努力答好办人民满意教育的时代“考卷”。

青神中学校:

新校园 新生机 新希望

□陈文君 杜欣谚 文/图

11月1日,当清晨的第一缕阳光洒向大地,位于青神县滨江新区最北端的青神中学校里,已是一派生气勃勃的动人景象:学生们在教室里认真早读,老师们在走廊上来回巡视……去年9月,这所有着270余年办学历史的普通高中在一个全新的校址上扬帆起航,书写了青神历史上公立教育的光辉一笔。

青神中学校创办于清乾隆十年(1745年),老校区位于青神老城中心。近年来,随着学生人数增多,老校区的教室数量已不能满足教学要求,同时缺乏部分教学设备设施、实验条件,难以支持学校的可持续发展。

“新校区占地211亩,拥有标准化的实验楼,涵盖舞蹈、音乐、绘画等功能室,以及室内体育馆、露天标准游泳池、篮球场、羽毛球场、乒乓球场等。办学规模达到72个教学班,可容纳3600名学生就读。”该校副校长王晓梅表示,新建成的青神中学校硬件设施完备,校园环境优美大气,能满足学生的成长和个性化需求。

对此,感受最深的还是该校的师生们。“教室一体化设备的更新升级、取暖制冷设备的安装、校园环境的精心打造等,让老师上课更舒心,学生上课更专心。”语文老师陈琳感慨地说,走在校园里,一年四季能看到不一样的风景,感受到生机与活力。

“午休有了专属床位,我们可以睡得更好,也能学得更好。”“运动有了更多更好的场地,体验感更好了。”“图书馆的空间更大、馆藏更丰富,空余时间可以去看书、学



俯瞰青神中学校新校区。



新建的图书馆成为学生的知识补给站。

习。”……说到对新校区的感受,学生们兴奋不已。

该校还格外注重体育特长的培养,橄榄球运动项目便是一大特色。自2018年创新引进英式橄榄球运动项目以来,该校已有数十名学生因橄榄球项目被授予国家一级或二级运动员称号。

在新校区,有一个标准的英式橄榄球训练场,具备举办英式橄榄球比赛的能力。训练场上,一群学生正在进行橄榄球训练。他们奋力奔跑着,向更广阔的未来奔去。

眉山市第十三届羽毛球联赛开赛



奋力拼搏。

本报讯(王琴 文/图)近日,眉山市第十三届羽毛球联赛开赛,来自全市的12支队伍、400余名羽毛球选手参加。

比赛现场精彩纷呈,选手们挥洒汗水、奋勇拼搏,展现了精湛的球技和默契的配合。

作为全市规模最大、影响最广、水平最高的羽毛球体育赛事,联赛以“文明、友谊、拼搏”为宗旨,致力于彰显运动风采。

学习明方向 齐思促提升



精彩课堂。

本报讯(彭小强 余毅 文/图)为实现英语新课标和教学的有机融合,促进教师专业发展,10月27日,眉师附小邵子轩老师从展示课的细节着手,向与会教师剖析了英语阅读课应具备的三大特征:突出主题、注重联系生活实际,注重思维的训练。

活动中,眉师附小汪俊芳老师和眉师附小崇礼校区周娟老师为大家带来两节阅读课例。汪俊芳老师运用不同的组织活动形式,提升学生灵活运用语言的能力,注重发挥他们的创新能力。周娟老师的课通过让学生学习相关图片、视频等,发散学生思维,鼓励学生将课文中所学句型与实际相联系。

在评课议课环节,听课老师们从

落实新课标

研学共成长

本报讯(王琴 郭学梅)10月31日,丹棱县小学英语“新课标、新课堂”课堂教学展示活动暨教研会在杨场小学举行。

课堂教学展示环节,城区小学毛凌、双桥小学黄军伟、杨场小学祝琳佳三位老师分别用各自的教学方式,与学生们互动,进一步激发了他们的学习热情,课堂氛围活跃。

在评课议课环节,各位老师积极发表了见解,对上课老师扎实的基本功和独特的教学风格表示赞赏。英语



近日,走进今年秋季学期新投用的仁寿县长平幼儿园,崭新的教学楼映入眼帘,幼儿们正在老师的带领下开心地度过校园时光。

该幼儿园位于仁寿县高笋社区曲

王琴 摄